

మన సాక్షి

గొంతుక

తెలుగు దినపత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ



తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్

సంపుటి : 1 సం.ది : 61 పేజీలు : 6 శుక్రవారం 30 ఆగస్టు 2024

Digital Edition

తిరుమల తరహాలీ వేములవాడలో నిత్యాన్నదానం

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

సత్రం నిర్మాణానికి దాతలు సహకరించారు. మంత్రి పొన్నసత్రం నిర్మాణానికి దాతలు సహకరించారు. పొన్నసత్రం ఆలయానికి 50 కోట్లు కేటాయింపు: ఆది శ్రీనివాసవేములవాడ, వెలుగు: వేములవాడ శ్రీరాజరాజేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో తిరుమల తరహాలీ నిత్యాన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు మంత్రి పొన్నసత్రం ప్రభాకర్ అన్నారు. ఇందుకోసం ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ తో కలిసి బుధవారం ఆయన రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడలో పర్యటించారు. స్వామి వారిని దర్శించుకుని, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆనంతరం ప్రాథమిక వ్యవసాయ గోదాం, కేడీసీ బ్యాంక్ బ్రాంచ్ వనాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ.. ఆస్పదాన సత్రం ఏర్పాటుకు దాతలు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, అన్ని వర్గాల ప్రజలు ముందుకొచ్చి, సహకరించాలని కోరారు. రాజన్న ఆలయ అభివృద్ధికి శృంగేరి పీఠం, పండితులు, భక్తుల సూచనల మేరకు ముందుకు వెళ్ళామని చెప్పారు. రాజన్న ఆలయ అభివృద్ధికి సీఎం, మంత్రులు సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తున్నారని తెలిపారు. సహకార సంఘాలు రాజకీయాలకతీతంగా రైతుల సంక్షేమం కోసం పనిచేయాలని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సూచించారు. రుణమాఫీకాని రైతులు అందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని, అర్హులైనవారికి తప్పకుండా రుణమాఫీ అమలుచేస్తామని చెప్పారు. కరీంనగర్ జిల్లాలో 59 వేల మంది రైతులకు 444 కోట్లు రుణమాఫీ అయిందని వెల్లడించారు. ఈ ఏడాది శ్రావణ మాసం ఆరంభం నుంచి భక్తుల కోసం బ్రెక్ దర్శనాన్ని అమల్లోకి తీసుకువచ్చామని ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఇప్పటిదాకా 1400 మంది భక్తులు దర్శించుకోగా, దాదాపు రూ. 15 లక్షల ఆదాయం సమకూరిందని చెప్పారు. వేములవాడ ఆలయ అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ. 50 కోట్లు కేటాయింపిందని చెప్పారు.



తిరుమల తరహాలీ వేములవాడలో నిత్యాన్నదానం

హైదరా పేరు చెప్పి వసూలు చేస్తే కఠిన చర్యలు

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

హైదరా పేరు చెప్పి కొందరు అవినీతికి పాల్పడుతున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ అన్నారు. గతంలో ఇచ్చిన నోటీసులను అడ్డుపెట్టుకొని డబ్బులు అడుగుతున్నట్లు తెలిసిందన్నారు. అమాయకులను భయపెట్టి డబ్బు వసూలు చేస్తున్నారని, కొన్ని చోట్ల రెవెన్యూ, మున్సిపల్, ఇరిగేషన్ అధికారులపై కూడా ఫిర్యాదులు వచ్చాయని సీఎం చెప్పారు. అక్రమంగా డబ్బు వసూలు చేసే వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. వసూళ్ళకు పాల్పడే వారిపై దృష్టి పెట్టాలని ఏసీబీ, విజిలెన్స్ అధికారులను సీఎం ఆదేశించారు.



శ్రీవారి లడ్డూ పై అపోహలు, అవాస్తవాల నమ్మవద్దు

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

శ్రీవారి లడ్డూ ప్రసాదం విక్రయ విధానంపై కొన్ని మీడియా ఛానళ్లు దుష్ప్రచారం చేస్తున్నాయని తిరిగి అడవంపు ఈవో వెంకయ్య చౌదరి అన్నారు. అపోహలు, అవాస్తవాల నమ్మవద్దని భక్తులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. లడ్డూ విక్రయ విధానంలో ఎలాంటి మార్పు లేదని స్పష్టం చేశారు. లడ్డూ ప్రసాదం బ్లాక్ మార్కెట్, దళారులను అరికట్టేందుకు చిన్న మార్పు చేసినట్లు చెప్పారు. దర్శనం టికెట్లు, టోకెన్లు లేని భక్తులకు ఆధార్ కార్డు నమోదుతో రెండు లడ్డూలు విక్రయస్థామని తెలిపారు. దర్శన టికెట్, టోకెన్ కలిగిన భక్తులకు ఉచితంగా ఒక లడ్డూతో పాటు నాలుగు నుంచి ఆరు లడ్డూలు విక్రయస్థామని వెల్లడించారు. సామాన్య భక్తులకు మేలు చేసే విధంగా లడ్డూ విక్రయ విధానం కొనసాగుతుందన్నారు.



ఒక్క సారిగా ఎమోషనల్ అయిన కేసీఆర్..!!

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

కేసీఆర్ అధినేత. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఒక్క సారిగా ఎమోషనల్ అయ్యారు. కల్వకుంట్ల కవిత బయట తర్వాత తన తండ్రి, మాజీ సీఎం కేసీఆర్?ను కలిశారు. హైదరాబాద్ నుంచి ఎర్రపల్లి చేరుకున్న ఆయన కేసీఆర్ నేతలు ఘనస్వాగతం పలికారు. కేసీఆర్.. కవితను చూసిన వెంటనే ఆమెను హత్తుకున్నారు. కూతురిని చూసి ఆయన భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. ఆ సమయంలో అక్కడే ఉన్న పార్టీ నేతలు సైతం ఉద్వేగంతో కనిపించారు. దిల్లీ లిక్చర్ స్వామ్ కేసులో బయిల్?పై విడుదలైన ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవిత తన తండ్రి కేసీఆర్ ను కలిసారు. ఎర్రపల్లి ఫ్రాంట్ లో కేసీఆర్ ను కలిసేందుకు తన భర్త అనిల్, కుమారుడు ఆదిత్యతో పుట్టింటికి వచ్చిన కవితకు ఎర్రపల్లి గ్రామస్థులు మంగళహారతి పట్టి ఘనస్వాగం పలికారు. ఆనంతరం కేసీఆర్ పాదాలకు నమస్కరించి కవిత ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. బయట నెలల తర్వాత కుమార్తెను చూసి కేసీఆర్ భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. కవిత వెంట మాజీ మంత్రి ప్రకాష్ రెడ్డి కూడా ఉన్నారు.



హైదరాబాద్ ఆమేజ్ మెంట్ పెంచేలా గణేష్ ఉత్సవాలు

అనుమతులు తీసుకున్న మండపాలకు ఉచిత విద్యుత్ అధికారులు,



నిర్వాహకులు సమన్వయంతో ముందుకు సాగాలి గణేష్ ఉత్సవ సమితి సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

హైదరాబాద్ నగరం తొలి నుంచి మత సామరస్యానికి, ప్రశాంతతకు పేరు పొందింది, ఆ ఇమేజ్ ను మరింత పెంచేలా గణేష్ ఉత్సవాల నిర్వహణ ఉండాలని, ఇందుకోసం ఉత్సవ కమిటీలు, మండప నిర్వాహకులు, ప్రభుత్వ అధికారులు సమన్వయంతో ముందుకు సాగాలి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. గణేష్ ఉత్సవాల నిర్వహణపై డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ రాష్ట్రపరిషత్ వారసులతో సమన్వయంతో ముందుకు సాగాలన్నారు. నిమజ్జన మహోత్సవాన్ని పక్కనపెట్టి నిర్వహించాలన్నారు. ప్రభుత్వం తరఫున పోలీసు, జీఎచ్ఎంసీ, ఆర్ అండ్ బీ, సీటీ పాఠశాల శాఖ, విద్యుత్ శాఖతో పాటు ఇతర ముఖ్య శాఖల అధికారులు సైతం మండప నిర్వాహకులతో సమన్వయంతో ముందుకు సాగాలన్నారు. నిమజ్జన మహోత్సవాన్ని పక్కనపెట్టి నిర్వహించాలన్నారు. ఎటువంటి లోటుపాట్లకు తావు ఇవ్వద్దని సీఎం హెచ్చరించారు. గణపతి ఉత్సవాల నిర్వహణకు సంబంధించి గ్రేటర్ పరిషత్లోని నలుగురు లోక్ సభ సభ్యులు, ఎమ్మెల్యేల అభిప్రాయాలను తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి పోలీసులకు చెప్పారు. సెప్టెంబరు 16న మిలాద్ ఉన్ నబి, 17న తెలంగాణలో వివిధ రాజకీయ పార్టీలు పలు కార్యక్రమాలు చేపడతాయని, అందువలన అన్ని కార్యక్రమాలకు సక్రమమైన ప్రణాళికతో ముందుకు సాగాలి, ఎక్కడా ఎటువంటి సమన్వయం లేకుండా చూసుకోవాలని పోలీసులను ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. గణేష్ మండపాలకు ఉచిత విద్యుత్ ఇవ్వాలని భాగ్యనగర్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి సభ్యులు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేశారు. అందుకు ముఖ్యమంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారు. ముందుగా మండప నిర్వాహకులు ఉచిత విద్యుత్ సరఫరాకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. అనుమతులు లేకుండా విద్యుత్ వినియోగంపై చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని, జవాబుదారీతనం కోసమే అనుమతి చేసుకోవాలని కోరుతున్నామని తెలిపారు. మండపాల్లో డిజీ సౌండ్లు వంటి అంకెల్లో సుప్రీంకోర్టు నిబంధనల ప్రకారం ముందుకు వెళ్ళాలని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రులు దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, దామెదర రాజనరసింహ, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీతక్క, ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ సలహాదారులు కేశవరావు, షఫీర్ అలీ, ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, మేయర్ గద్దూరు విజయలక్ష్మి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతకుమారి, పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీకి ఇద్దరు ఎంపీలు రాజీనామా

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్

వైసీపీకి ఇద్దరు ఎంపీలు రాజీనామా చేశారు. సీనియర్ నేత, ఏపీ మాజీ మంత్రి మోపిదేవి వెంకటరమణ రాజీనామా చేశారు. వైసీపీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి కూడా ఆయన రిజైన్ చేశారు. ఈమేరకు మరో ఎంపీ బీద మస్తాన్ రావు తో కలిసి రాజీనామా చేస్తామని సు కలిసి, రాజీనామా లేఖను అందజేశారు. ఆనంతరం వైసీపీ గుడ్ బై చెబుతున్నట్లు మోపిదేవి వెంకటరమణ ప్రకటించారు. తన రాజీనామాకు చాలా కారణాలు ఉన్నాయన్న మోపిదేవి వెంకటరమణ.. చాలా రోజులు పాటు ఆలోచించాకే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. రాజీనామా సమర్పించాక మోపిదేవి మాట్లాడిన బీద మస్తాన్ రావు తనకు మరో నాలుగేళ్లు పదవీకాలం ఉందని, మోపిదేవికి మరో రెండేళ్లు పదవీకాలం ఉందని, అయినా స్వచ్ఛందంగా రాజీనామాలు సమర్పించినట్లు వెల్లడించారు. ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లోను కాకుండా స్వచ్ఛందంగానే తమ పదవులు వదులుకున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే కుటుంబ సభ్యులు, అనుచరులతో చర్చించి భవిష్యత్ కార్యాచరణ ప్రకటిస్తామన్నారు.



